
４段階評価で答えてください。（評価欄に○印を記入）

４：良く当てはまる（いつもそう思う）

３：だいたい当てはまる（だいたいそう思う）

２：あまり当てはまらない（あまりそう思わない）

１：当てはまらない（全くそう思わない）

№ 評価項目 ４ ３ ２ １ 無回答

人数 0 6 2 0 0

％ 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 1 6 1 0 0

％ 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0%

人数 0 6 2 0 0

％ 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 1 4 3 0 0

％ 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0%

人数 1 5 2 0 0

％ 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 3 3 2 0 0

％ 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 2 3 3 0 0

％ 25.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0%

人数 2 5 1 0 0

％ 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0%

人数 2 1 5 0 0

％ 25.0% 12.5% 62.5% 0.0% 0.0%

人数 1 5 2 0 0

％ 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 4 4 0 0 0

％ 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 1 6 1 0 0

％ 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 0.0%

御意見・御要望等があれば記入して下さい。

平成２６年度　浪江高等学校津島校アンケート（教員集計結果）

８名中８名回答

今年度の学校評価を実施する上での先生方の自己評価をお願いします。

・№１～10までの質問については、自分では頑張っているつもりですが、反応と成果が思った以上にないので困っ

ています。しかし、あきらめず前へ進みます。

・年間行事予定に無い行事が入ってくることが多いので、出来るだけ計画的な運営をする必要がある。

〈分析・考察〉

９　生徒の放課後の活動支援については、６割以上の教員から積極的な支援ありの回答は得られなかった。部活動

等生徒の活動について今後検討が必要である。
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「言語活動を取り入れた授業」や「観点別評価」を意識し、生徒自身が主体的に

学習に取り組めるように工夫している。

「朝の学習」や「確認テスト」などは、生徒の基礎学力向上に役立っている。

一人一人の生徒の適性・能力・実態をよく理解し学習指導をしている。

生徒の実践力や自主性を養うため、話し合い・実技・実習・実験などを取り入れ

た授業を積極的に行っている。

「外部講師による講演」は生徒の社会人基礎力の育成にとても役立っている。

教育公務員としての使命感を忘れず、学校事故や不祥事防止に努めている。

本校の学校経営・運営ビジョンを理解し、その達成に努めている。

元気な挨拶や正しい言葉遣い、正しい服装、規則正しい健康的な基本的生活習慣

ができるよう常に生徒を指導している。

あらゆる機会を捉え、自己有用（肯定）感や将来の進路について意識が高まるよ

う生徒を指導している。

生徒の進路希望実現に向けて、面接指導など具体的な支援を積極的に実施してい

る。

生徒の放課後の活動（部・委員会・生徒会）を積極的に支援している。

あらゆる機会を捉え生徒と積極的にコミュニケーションをとり、生徒理解に努めている。


